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Індивідуальне домашнє завдання №4 

Тема «Похідна функції однієї змінної» 

 

Варіант ІДЗ відповідає порядковому номеру в журналі групи. Знайдіть 

свій номер варіанту та запишіть значення параметрів , , , ,...a b c d  Значення 

параметрів підставте у кожне завдання. Виконайте завдання з числовими 

значеннями. 

 

Варіанти №1, 5, 9, 13, 17, 21, 25, 26, 30: I (1,3,5,7,11,15,19), II, III, IV(4), 

V(1,5,9,11,13,15,16);  

Варіанти №2, 6, 10, 14, 18, 22, 27, 31: I (2,4,6,8,12,16,20), II, III, IV(3), 

V(2,6,10,12,14,15,16);  

Варіанти №3, 7, 11, 15, 19, 23, 28, 32: I (1,3,6,9,13,17,21), II, III, IV(2), 

V(3,7,9,11,13,15,16);   

Варіанти №4, 8, 12, 16, 20, 24, 29, 33: I (2,4,5,10,14,18,22), II, III, IV(1), 

V(4,8,10,12,14,15,16).  
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 ІІ. Знайти похідну неявної функції 
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 ІII. Знайти похідну степенево-показникової функції: 
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IV. Знайти y  і y   для заданих параметрично функцій: 
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V. Обчислити границі функцій за допомогою правила Лопіталя: 
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